



# करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

## जनरल वीके सिंह बने मिजोरम के नए गवर्नर

केरल और बिहार में राज्यपालों की अदलाबदली



ओडिशा का राज्यपाल नियुक्त किया गया है। राष्ट्रपति ने ओडिशा के राज्यपाल के रूप में कार्यरत रघुबर दास का इस्तीफा स्वीकार करते हुए नए राज्यपालों की नियुक्ति की मंजूरी दी है। बिहार के राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आलेंकर को केरल का राज्यपाल नियुक्त किया गया है। वहीं केरल के राज्यपाल आरिफ मोहम्मद खान को बिहार में राज्यपाल नियुक्त किया गया है। आपको बताते चलें कि इन नियुक्तियों का कार्यभार संभालने की तिथि संबंधित राज्यपालों के पदभार ग्रहण करने के बाद से प्रभावी होगी। आपको बताते चलें कि रिटायर्ड जनरल वीके सिंह को दुनिया जानती है। जिन्हें सेवेन सिस्टर्स में से एक अहम राज्य मिजोरम का राज्यपाल बनाया गया है। वहीं माना जा रहा है कि पूर्व आईएएस अधिकारी और फॉर्मर होम सेक्रेट्री अजय कुमार भल्ला जिनकी गिनती तेजतर्रार अफसरों में रही है, उनके प्रशासनिक अनुभव को देखते हुए उन्हें मणिपुर जैसे संवेदनशील राज्य में तैनाती दी गई है।

नई दिल्ली। देश की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कुछ राज्यों में नए राज्यपालों की नियुक्ति कर दी है। इस सिलसिले में रिटायर्ड जनरल वीके सिंह को मिजोरम का राज्यपाल नियुक्त किया गया है। पूर्व गृह सचिव अजय कुमार भल्ला को मणिपुर का नया राज्यपाल नियुक्त किया गया है। राष्ट्रपति भवन से जारी हुए आदेश के मुताबिक मिजोरम के राज्यपाल डॉ. हरि बाबू कंभरपति को

● नई दिल्ली। बुधवार 25 दिसंबर-2024 ● वर्ष : 10 अंक : 5 पेज-08 ● RNI NO. DELHIN/2015/65364 ● मूल्य : ₹3



# विकसित गाजियाबाद को लेकर हुई खूब बात जब गाजियाबाद के वर्तमान और पूर्व डीएम बैठे एक साथ

सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी विमल कुमार शर्मा रहे कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद, डीएम इंद्रविक्रम सिंह ने किया स्वागत



**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** ऐसे पल बहुत ही कम आते हैं जब गाजियाबाद जिला प्रशासन ने कोई रिटायर्ड आईएएस अधिकारी एवं जनपद के जिलाधिकारी के तौर पर कमान संभालने वाला व्यक्ति वापस उसी स्थल पर आए। वहां पर आकर अपने विचार रखें। अतीत की बातों का जिक्र करें। मौजूदा हालातों की फिक्र करें। कुछ ऐसा ही नजारा जिला मुख्यालय में उस वक्त दिखाई दिया जब भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के जनशताब्दी के उपलक्ष्य में मुख्यालय में कार्यक्रम आयोजित हुआ। ये कार्यक्रम प्रशासन सप्ताह के रूप में प्रशासन सेलैब्रेट कर रहा है। कार्यक्रम की थीम 'प्रशासन गांव की ओर' रही। जिसकी अध्यक्षता जिलाधिकारी इंद्रविक्रम सिंह ने की। खास बात ये रही कि इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि उस व्यक्तित्व को बनाया गया जिन्होंने कभी गाजियाबाद जिले की कमान

जिलाधिकारी के तौर पर बहुत ही शानदार तरीके से संभाली थी। अपनी वर्किंग की छाप उन्होंने उस वक्त अपने अधिनस्थ अधिकारियों, कर्मचारियों और स्थानीय निवासियों में छोड़ी थी। 'प्रशासन गांव की ओर' कार्यक्रम के तहत मुख्य अतिथि रिटायर्ड आईएएस अधिकारी विमल कुमार शर्मा ने गांव से आए प्रार्थियों से मुलाकात की और उनकी समस्या का मौके पर ही निस्तारण कराया। दुर्गावती सभागार में आयोजित कार्यक्रम में जनपद को प्रदूषणमुक्त, हरित, स्वच्छ, शुद्ध जल व पर्यावरण, औद्योगिक विकास, डिजिटल गाजियाबाद जैसे विभिन्न विषयों पर चर्चा हुई। कार्यक्रम में संबंधित विभागों द्वारा अपनी तैयारियों से विकसित गाजियाबाद @ 2047 की तैयारियों से अवगत कराया गया। कार्यक्रम में अणु जिलाधिकारी प्रशासन रणविजय सिंह सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद थे।



### 10 वर्ष पूर्व गाजियाबाद लगता था गांव अब बन गया है सुंदर शहर: विमल कुमार शर्मा

करंट क्राइम। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए विमल कुमार शर्मा ने विकसित गाजियाबाद @ 2047 पर अपने विचार रखे। उन्होंने कहा कि आज से दस वर्ष पूर्व तक ये जनपद एक गांव सा लगता था लेकिन आप लोगों की लगन और मेहनत से ये जनपद सुंदर शहर बन गया है। हर किसी के कार्यक्षेत्र में चुनौतियां रहती हैं मगर ये आप पर निर्भर करता है कि आप इन चुनौतियों से लड़ते हुए किस प्रकार अपने कार्यों को अंजाम देते हैं। विमल कुमार शर्मा ने इस मौके पर जिलाधिकारी इंद्रविक्रम सिंह का आभार प्रकट किया।



### जिस दिन मेज के इस पार और उस पार का अंतर समाप्त हो जाएगा उस दिन इंसानियत की भावना उजागर होगी: जिलाधिकारी इंद्रविक्रम सिंह

करंट क्राइम। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिलाधिकारी इंद्रविक्रम सिंह ने कहा कि पुरा देश सुशासन सप्ताह मना रहा है। इसको फलीभूत करने के लिये हम सबका आम जनमानस से मिलना बहुत जरूरी है। सभी को स्वयं से सकारात्मक बदलाव लाना चाहिए। अभी भी मेज के इस पार और उस पार में अंतर समझा जाता है। जिस दिन इस अंतर को समाप्त करते हुए सभी में इंसानियत की भावना उजागर होगी उस दिन से कोई भी पीड़ित नहीं होगा। इसलिए हमें अधिकारी और कर्मचारी की भावना से बाहर आकर इंसानियत का भाव रखना चाहिए। जिस प्रकार एक घर को संपन्न बनाने में उसके घर के प्रत्येक सदस्य की अहम भूमिका होती है उसी प्रकार जनपद को स्वच्छ संपन्न और विकसित बनाने में प्रत्येक नागरिक की भूमिका होती है।



### मुख्य विकास अधिकारी अभिवन गोपाल ने रखा विकसित गाजियाबाद का विजन

करंट क्राइम। कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी अभिवन गोपाल ने विकसित गाजियाबाद @ 2047 का विजन रखते हुए कहा कि हमें गाजियाबाद को 2047 तक विकसित जनपद बनाना है। जिसके लिये लगातार विचार विमर्श किया जा रहा है। इस संबंध में स्वास्थ्य सेवाएं, पर्यावरण, जल संरक्षण, पौधारोपण, हरित व स्वच्छ गाजियाबाद, औद्योगिकरण, डिजिटलीकरण, स्मार्ट सिटी, टेकनोलोजी सहित विभिन्न बिंदुओं पर विचार किया जा रहा है। आने वाले दिनों में इस मुहिम में बेहतर कार्य करते हुए गाजियाबाद को ईको फ्रेंडली विकसित जनपद बनाया जाएगा।



# संयुक्त प्रेसवार्ता में क्षत्रिय समाज ने प्रकट किया अपना आक्रोश, कहा

## जनरल वीके सिंह का टिकट क्यों काटा, समाज की अनदेखी का लगाया भाजपा पर आरोप

**गाजियाबाद (करंट क्राइम)।** दैनिक करंट क्राइम ने अपने मंगलवार 24 दिसंबर के अंक में संकेत दिये थे कि क्षत्रिय समाज अपनी अनदेखी को लेकर भाजपा के खिलाफ आक्रोशित है। वह प्रेसवार्ता करके मंगलवार को अपना पक्ष रखेगा। मंगलवार को नवयुग मार्केट में समाज के विभिन्न संगठनों के बैनर पर एक महत्वपूर्ण प्रेसवार्ता आयोजित हुई जिसमें समाज के प्रमुख चेहरों ने अपने विचार रखें। प्रेसवार्ता में सबसे पहले विरोध इस बात पर दर्ज कराया गया कि लोकसभा चुनाव में क्यों रिटायर्ड जनरल वीके सिंह का टिकट काटा गया। समाज के लोगों का कहना था कि टिकट कटने की वजह से हमारे संपूर्ण समाज में आक्रोश था। बावजूद इसके हमने मिलकर भाजपा को मजबूती से



चुनाव लड़ाया। भाजपा को भारी मतों से विजयी बनाया। हमारी विचारधारा भाजपा के प्रति समर्पित है, लेकिन हम लंबे समय से देख रहे हैं कि समाज का प्रतिनिधित्व भाजपा में धीरे-धीरे शून्य हो रहा है। गाजियाबाद जनपद से लेकर हर

जिले में हमें किनारे पर किया जा रहा है। विभिन्न संगठनों के अध्यक्षों का आरोप था कि हम भाजपा के साथ कंधे से कंधा मिलाकर खड़े रहते हैं। बावजूद इसके हमें सांसद, विधायक, एमएलसी व संगठन के किसी भी मजबूत पद पर तरजीह नहीं दी जा रही

है। वार्ता में अखिल भारतीय क्षत्रिय सभा गाजियाबाद, अखण्ड राजपुताना सेवा संगठन, राजपूत कल्याण संघ, क्षत्रिय सेवा संघ, मदी क्षेत्र राजपूत सभा के साथ साहिबाबाद, विजयनगर, नंदग्राम, गांवदपुरम से आए राजपूत समाज के चेहरे मौजूद थे।

### हमारे समाज ने एकजुट होकर संजीव शर्मा को दिलाई है जीत

करंट क्राइम। क्षत्रिय समाज का कहना था कि हमें पूरी उम्मीद थी कि भाजपा लोकसभा चुनाव के बाद रिक्त हुई शहर विधानसभा की सीट पर होने वाले उपचुनाव में किसी क्षत्रिय चेहरे को मैदान में उतारेगी मगर यहां पर पार्टी ने महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा को टिकट दिया। बावजूद इसके किसी भी तरह का विरोध प्रकट करने के बजाय समाज ने पूरी मजबूती से एकजुट होकर संजीव शर्मा को चुनाव लड़ाया और विजयी बनाया।

### समझ से परे है शहर सीट से ब्राह्मण चेहरे को टिकट देना: रामदेव रावल

करंट क्राइम। वार्ता में समाज के वरिष्ठ चेहरे रामदेव सिंह रावल ने पूरी प्रखरता से अपने विचार रखे। उन्होंने कहा कि जब साहिबाबाद से भाजपा ने ब्राह्मण चेहरे को विधायक होने के साथ-साथ प्रदेश सरकार में मंत्री बनाया हुआ तो फिर गाजियाबाद से ब्राह्मण चेहरे को टिकट देने की क्या जरूरत थी। ये सीट राजपूत समाज को देनी चाहिए थी। श्री रावल ने कहा कि अब गाजियाबाद का अध्यक्ष पद ठाकुर समाज के चेहरे को मिलना चाहिए अगर ऐसा नहीं हुआ तो समाज के लोग सड़कों पर उतर अपना विरोध जाहिर करेंगे।

### क्षत्रिय समाज के किसी भी व्यक्ति को बनाया जाए महानगर अध्यक्ष

करंट क्राइम। क्षत्रिय समाज की प्रेसवार्ता में प्रमुखता से इस बात पर मांग उठी कि आगामी होने वाले संगठन परिवर्तन में पार्टी में भाजपा अपनी अनदेखी को भरपाई करे। क्षत्रिय समाज के ही किसी व्यक्ति को महानगर अध्यक्ष बनाया जाए। समाज के लोगों का कहना था कि इस बात की मांग हम पार्टी के शीर्ष नेतृत्व से भी करेंगे। समाज का एक प्रतिनिधिमंडल पार्टी के प्रमुख नेताओं से भी मिलकर अपनी बात रखेगा। वार्ता में प्रमुख रूप से कैपी सिंह, रामबीर सिंह रावल, प्रमोद शिशोदिया, अरुण सिंह बघेल, बिजेन्द्र भाटी, वीरपाल चौहान, राकेश चौहान, विराट सिंह, सत्यवीर सिंह गहलौत, संजय चौहान, रोहित चौहान, प्रदीप शिशोदिया, देवपाल सिंह, राजकुमार सिंह, अक्षय तोमर, अरुण पुढीर, सुनील प्रताप सिंह, सुखवीर सिंह राघव प्रमुखता से मौजूद थे।

### गंघ पर नहीं, कार्यक्रम में नजर आए भाजपा से जुड़े क्षत्रिय चेहरे

करंट क्राइम। समाज के साथ खड़े होने की बात आई तो यहां पर भाजपा से जुड़े क्षत्रिय समाज के चेहरे भी पीछे नहीं रहे। इन चेहरों ने भले ही मंच सझा नहीं किया मगर खामोशी से ये सब प्रेसवार्ता का हिस्सा रहे। भाजपा महानगर उपाध्यक्ष रजिता सिंह, भाजपा महानगर उपाध्यक्ष चमन चौहान, पार्षद सरदार सिंह भाटी, पार्षद कालीचरण पहलवान पूरी वार्ता के दौरान मौजूद रहे। उनकी उपस्थिति उनकी सहमति का संदेश दे रही थी।







# करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03

नई दिल्ली | बुधवार 25 दिसंबर - 2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



## इसलिए है नगर आयुक्त विक्रमादित्य मलिक की वर्किंग 'बेस्ट' उन चीजों से बना दिया म्यूजिकल पार्क जो हो गई थीं 'वेस्ट'

### राजनगर में 'वेस्ट टू वंडर पार्क' का हुआ शुभारंभ, जनता ने की जमकर तारीफ



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। जिनके पास विजन होते हैं उनके पास फिर कोई रीजन यानी बहाने नहीं होते। ऐसे ही विजन वाले अधिकारी जहां भी जाते हैं वहां अपनी दूर दृष्टि एवं प्रयोगात्मक सोच से विकास की नई परिभाषा लिखते हैं। जो चीजें वेस्ट यानी बेकार होती हैं, जिन्हें डंप करने का विचार बन चुका होता है, ऐसी चीजें जो किसी काम की नहीं बताई जाती उन चीजों को कैसे रिसाइकिल करके हवैरेस्ट से बेस्ट बनाया जाता है। इसका प्रत्यक्ष संदेश नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह ने राजनगर में हवैरेस्ट

टू वंडर पार्क का शुभारंभ करके किया। पुराने टायर, रबर, टूटे गिलास एवं प्लास्टिक वेस्ट का कैसे बेहतर उपयोग किया जा सकता है, कैसे इन चीजों को रिसाइकिल करके खूबसूरत कलाकृतियां बनाई जा सकती हैं, इसका विजन मंगलवार को पार्श्व प्रवीण चौधरी के वार्ड के पार्क में दिखाई दिया।

यहां पर प्लास्टिक वेस्ट से बनी हुई कलाकृतियां देखते ही बन रही थी। पार्क की बेंच, झूले, तबले और क्या-क्या की आसपास की सजावट देखते ही बन रही थीं। ये पार्क अब आमजन के लिये खोल दिया गया है। पार्क के उद्घाटन के अवसर पर क्षेत्र के गणमान्य लोगों और कई पार्श्व मौजूद थे। सभी ने नगर आयुक्त और उनकी टीम की काफी प्रशंसा की। सभी ने कहा कि नगर आयुक्त के इस विजन का फैलाव होना चाहिए। राजनगर के अलावा अन्य वार्डों में भी वेस्ट टू वंडर पार्क बनने चाहिए। मौके पर मौजूद पार्श्वों का कहना था कि महापौर सुनीता दयाल और नगर आयुक्त के बेहतर तालमेल से शहर कुछ और सुंदर बनने की ओर अग्रसर है।



देखते ही बन रही थी स्थानीय पार्श्व प्रवीण चौधरी के चेहरे पर मुस्कराहट

राजनगर से भाजपा पार्श्व प्रवीण चौधरी क्षेत्र के विकास एवं समस्याओं के समाधान को लेकर काफी तत्पर रहते हैं। उनका पूरा प्रयास होता है कि उनका क्षेत्र सुंदर दिखे। सफाई व्यवस्था दुरुस्त रहे। यही वजह है कि उनके क्षेत्र में नगर निगम ने वेस्ट टू वंडर पार्क की स्थापना की। पार्क के उद्घाटन के अवसर पर पार्श्व प्रवीण चौधरी के चेहरे की चमक देखते ही बन रही थी। उन्होंने पार्क के बारे में विस्तार से जानकारी दी। साथ ही नगर आयुक्त के विजन की प्रशंसा की।

भाजपा नेता संजीव गुप्ता ने कहा- काबिले तारीफ है नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक के प्रयास

राजनगर के स्थानीय निवासी, समरकूल ग्रुप के चेयरमैन एवं भाजपा नेता संजीव गुप्ता भी पार्क के उद्घाटन अवसर पर अपने पोते के साथ पहुंचे थे। यहां उनके पोते ने झूलों का आनंद लिया। संजीव गुप्ता ने कहा कि नगर आयुक्त ने जिस विजन से इस पार्क को डेवेलप किया है उससे यहां की सुंदरता में चार चांद लग गए हैं। उन्होंने कहा कि नगर आयुक्त विक्रमादित्य सिंह मलिक की वर्किंग काबिले तारीफ है।

ये लोग रहे प्रमुखता से मौजूद हवैरेस्ट टू वंडर पार्क के उद्घाटन अवसर पर पार्श्व मनोज त्यागी, पार्श्व अमित त्यागी, अपर नगर आयुक्त अच्युत कुमार, चीफ इंजीनियर एनके चौधरी, नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथिलेश, उद्यान प्रभारी डॉ. अजय सिंह, सक्षम एनजीओ से निमिता शर्मा मौजूद रहीं। इस एनजीओ की ओर से ही क्षेत्र के लोगों को वेस्ट टू वंडर मुहिम से जोड़ा गया है। कार्यक्रम में राजनगर सेक्टर-14 के निवासियों एवं पूर्व आरडब्ल्यू अध्यक्ष दीपककांत गुप्ता, क्रय-विक्रय संघ के अध्यक्ष विरेन्द्र सारस्वत सहित स्थानीय निवासी मौजूद रहे। नगर आयुक्त ने



## क्यों है सांसद अतुल गर्ग को लोकसभा नेता के प्रतिपक्ष राहुल गांधी की स्माइल का इंतजार

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। अतुल गर्ग लोकसभा सांसद हैं। उनका लोकसभा में रोल नंबर 415 है। वो लोकसभा में अटेंडेंस लगाते हैं और जहां बात अटेंडेंस के बाद उस प्रेजेंट की हो रही है जिसमें सांसद अतुल गर्ग को एक मुस्कान का इंतजार है।



अतुल गर्ग अपने शब्दों से सामने वाले को कायल करते हैं। वो एक अच्छे शिष्टाचार वाले नेता हैं और हमेशा उनकी वाणी में इस बात का विशेष ध्यान रखा जाता है। लोकसभा सांसद बनने के बाद उन्होंने लोकसभा में अपना पहला संबोधन भी किया और वो लोकसभा क्षेत्र की जनता को लोकसभा के दर्शन भी करा रहे हैं। करंट क्राइम से बातचीत में लोकसभा सांसद अतुल गर्ग उस घटना का जिक्र किया जिसमें एक अटेंडेंस है, जिसमें एक मुस्कराहट है और ये अचानक से घटा किस्सा



है। अतुल गर्ग ने करंट क्राइम से बातचीत में बताया कि वो लोकसभा में अभी तक अटेंडेंस के मामले में सेंट परसेंट हैं और फिर वो अटेंडेंस की बात पर फ्लेशबैक में गए। उन्होंने बताया कि एक दिन वो लोकसभा में प्रवेश के लिये अटेंडेंस लगा रहे थे तब अटेंडेंस रजिस्टर पर लग रही थी और वो न-एन-ए लोकसभा में पहुंचे थे। अतुल गर्ग ने बताया कि जैसे ही उन्होंने हस्ताक्षर करने के लिये पैर उठाया तो देखा कि उनके पोछे लोकसभा के नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी खड़े थे। अतुल गर्ग ने नेता प्रतिपक्ष का सम्मान और राजनीतिक शिष्टाचार निभाते हुए उन्हें पहले ऑफर दिया।

अतुल गर्ग ने करंट क्राइम से बातचीत में बताया कि यह एक सामान्य शिष्टाचार का तकाजा है कि अगर कोई आपको सम्मान दे रहा है तो आभार होता है या आभार जैसी मुस्कराहट होती है, लेकिन यहां ऐसा कुछ भी नहीं हुआ। अतुल गर्ग ने कहा कि मैं आज भी जब इस बात को सोचता हूँ तो अक्सर ये सोचता हूँ कि नेता प्रतिपक्ष का ग्रीस के सांसद राहुल गांधी आखिर कब मुस्कराएंगे।

## अगर ना होता विरोध तो आज वसुंधरा में बन जाता अटल चौक



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। आज भारत के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म जयंती है। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म जयंती पर वसुंधरा क्षेत्र के लोग उनकी प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर रहे होते। बताया जाता है कि यहाँ अटल चौक का निर्माण होना था। यहाँ उनकी एक प्रतिमा स्थापित होनी थी, लेकिन कुछ लोगों इसका विरोध किया और उसके बाद ये

### मूर्ति बनकर है जयपुर में तैयार केवल अनुमति का है इंतजार



चाहते थे कि यहाँ अटल जी की विशाल प्रतिमा स्थापित की जाए। इसके लिये लगभग बीस लाख रुपए का खर्चा वह निजी तौर पर कर रहे थे और उन्होंने जयपुर में अटल जी की प्रतिमा बनने के लिये ऑर्डर दिया था। उन्होंने कहा कि यह मूर्ति जब बनकर तैयार हुई तो कुछ लोगों ने यहाँ मूर्ति स्थापना का विरोध किया और ये काम रुक गया। मूर्ति बनकर तैयार है केवल स्थापित होनी है। उन्होंने कहा कि मेरी कोशिश यही है कि चौक का निर्माण हो और यहाँ मूर्ति की स्थापना हो। महेंद्र चौधरी ने कहा कि अगर ये विरोध ना होता तो यहाँ अटल चौक होता।

## 31 दिसंबर से पहले ही आ जाएगी भाजपा के अध्यक्षों वाली लिस्ट

गाजियाबाद में पांच मंडल हो सकते हैं होल्ड और प्रदेश में 30 महिलाओं को मिलेगी मंडल की कमान

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। जिस मंडल अध्यक्ष चुनाव का जोर-शोर से प्रचार चल रहा था। जिन मंडल चुनावों के लिये चुनाव अधिकारी बनाए गए थे। जिन मंडलों में दावेदारी का दौर चला और आम सहमति की बात हुई। सूत्र बताते हैं कि वो लिस्ट मंगलवार को लखनऊ में फाइनल हो गई। पूरे प्रदेश की लिस्ट तैयार हुई है। सूत्र बता रहे हैं कि मंडल अध्यक्षों की सूची सहारनपुर से बननी शुरू हुई। सभी नाम तैयार हैं और मंडल अध्यक्षों की सूची 31 दिसंबर से पहले घोषित हो जाएगी। भाजपा के सभी छह क्षेत्रों की सूची एकसाथ जारी होगी। पूरे प्रदेश में 1821 मंडल हैं। पश्चिमी उत्तर प्रदेश में 330 मंडल हैं। सूत्र बताते हैं कि यहाँ 30 महिला कार्यकर्ताओं को मंडल अध्यक्ष बनाया जा रहा है। वहीं बड़ी खबर ये है कि गाजियाबाद में कुछ मंडल होल्ड हो जाएंगे। सूत्र बताते हैं कि 30 में पांच मंडल ऐसे हैं जो होल्ड वाले मोड पर आ गए हैं। इनमें बताया ये जा रहा है कि कुछ मंडलों में आपसी सहमति नहीं बन पाई है। यहाँ पुनर्विचार होगा। ये मंडल नदिया पार के भी हो सकते हैं और लाइनपार के भी हो सकते हैं। ये मंडल मुरादनगर विधानसभा के भी हो सकते हैं, लेकिन पांच मंडल ऐसे हैं जहाँ महानगर अध्यक्षों के नाम पर पंच फंस गया है। बहरहाल नए साल से पहले ही मंडल अध्यक्षों की लिस्ट जारी हो सकती है।



## छेड़खानी के विरोध में लोनी विधायक का ऐलान कार्रवाई नहीं हुई तो हम लेंगे एक्शन : नंदकिशोर गुर्जर

गाजियाबाद, करंट क्राइम। लोनी विधानसभा से भारतीय जनता पार्टी के विधायक नंदकिशोर गुर्जर थाना अंकुर विहार पहुंचे। वहाँ उन्होंने पुलिस पर गंभीर आरोप लगाए। विधायक के मुताबिक क्षेत्र में विशेष समुदाय के युवक ने हिंदू महिलाओं और युवतियों का निकलना दूध कर दिया है। विधायक के साथ स्थानीय महिलाएं भी थीं जिन्होंने भी आरोप लगाए। विधायक के मुताबिक अगर पुलिस कार्रवाई करती तो रात इतनी बड़ी घटना नहीं होती। विधायक का आरोप है कि छेड़छाड़ का विरोध करने पर पथराव हुआ है और तलवारें निकाली गई हैं।

गाजियाबाद की लोनी विधानसभा से भारतीय जनता पार्टी के विधायक नंदकिशोर गुर्जर थाना अंकुर विहार पहुंचे। वहाँ उन्होंने पुलिस को अल्टीमेटम देते हुए कहा कि अगर विशेष समुदाय के युवक शाम तक गिरफ्तार नहीं हुए तो वह खुद एक्शन लेंगे। विधायक के साथ काफी संख्या में स्थानीय महिलाएं भी थीं। विधायक और महिलाओं ने एक सुर में आरोप लगाया की विशेष समुदाय के युवा हाथ में कलावा बांधकर हिंदू महिलाएं और युवतियों को छेड़ते हैं। विधायक का आरोप है की बीती रात भी इसी तरह से छेड़खानी की गई और विरोध करने पर विशेष समुदाय के लोगों ने पथराव किया और लोगों के साथ मारपीट की।

विधायक का आरोप है कि वहाँ लोगों ने तलवार निकाल कर भी डराया। विधायक के साथ आई महिलाओं ने विधायक की सभी बातों का समर्थन किया और बताया की मेट्रो स्टेशन और स्कूल के पास विशेष समुदाय के युवकों का जमावड़ा रहता है और वह अश्लील टिप्पणियाँ करते हैं। जिसके चलते वहाँ से आना-जाना मुश्किल हो गया है। विधायक ने पुलिस पर आरोप लगाया कि रात पथराव के बाद उन्होंने पुलिस को सूचना दी थी लेकिन पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की।











